

---

## **В Иркутской области признаны виновными уроженцы Узбекистана**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему Эльеру Наримбаеву и 35-летнему Бахадыру Юлдашеву. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2012 года рабочие, в здании строящегося магазина города Тайшета, где они проводили отделочные работы, на почве личных неприязненных отношений, возникших из-за того, что потерпевший не рассчитался с ними за исполненную работу, вступили между собой в предварительный преступный сговор, направленный на причинение смерти предпринимателю. В какой-то момент рабочий нанес 55-летнему потерпевшему множественные удары руками по различным частям тела. После того, как от полученных травм потерпевший упал на пол, мужчины стали пинать его, а затем придушили. Далее осужденные обмотали голову потерпевшего, перекрыв дыхательные пути носа и рта лентой скотч. Смерть мужчины наступила на месте происшествия от механической асфиксии путем закрытия верхних дыхательных путей клейкой ленты.

Приговором Иркутского областного суда Наримбаеву и Юлдашеву назначено наказание в виде 15 лет 6 месяцев каждому, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/614297>